



COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL

EDITAL Nº 5/2018

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL - 1ª FASE

PROCESSO Nº 23038.020129/2017-69

O PRESIDENTE DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 8.977, de 30 de janeiro de 2017, torna público as seguintes retificações do resultado final da 1ª fase do Edital UAB nº 5/2018, publicado no DOU de 27/07/2018, seção 3, pág. 29.

1. Retificação de nome da Instituição Pública de Ensino Superior (IPES):

Onde se lê:

UF	IPES	INICIO PREVISTO	CURSOS	PARECER OFERTAS	VAGAS SOLICITADAS	VAGAS DEFERIDAS
PR	UNIOESTE	01/10/2018	ENSINO DE MATEMÁTICA DO ENSINO MÉDIO	DEFERIDO	150	150
			GESTÃO DA EDUCAÇÃO	DEFERIDO	300	150

Leia-se:

UF	IPES	INICIO PREVISTO	CURSOS	PARECER OFERTAS	VAGAS SOLICITADAS	VAGAS DEFERIDAS
PR	UNICENTRO	01/10/2018	ENSINO DE MATEMÁTICA DO ENSINO MÉDIO	DEFERIDO	150	150
RS	UFRGS	01/10/2018	GESTÃO DA EDUCAÇÃO	DEFERIDO PARCIALMENTE	300	150

2. Retificação do parecer ofertas:

Onde se lê:

UF	IPES	INICIO PREVISTO	CURSOS	PARECER OFERTAS	VAGAS SOLICITADAS	VAGAS DEFERIDAS
SE	UFS	01/10/2018	QUÍMICA	NÃO ANALISADO	210	210
RS	UFRGS	01/10/2018	GESTÃO DA EDUCAÇÃO	DEFERIDO	300	150

Leia-se:

UF	IPES	INICIO PREVISTO	CURSOS	PARECER OFERTAS	VAGAS SOLICITADAS	VAGAS DEFERIDAS
SE	UFS	01/10/2018	QUÍMICA	DEFERIDO	210	210

RS	UFRGS	01/10/2018	GESTÃO DA EDUCAÇÃO	DEFERIDO PARCIALMENTE	300	150
----	-------	------------	--------------------	-----------------------	-----	-----

3. Retificação das datas início previsto:

Onde se lê:

UF	IPES	INICIO PREVISTO	CURSOS	PARECER DO CURSO	VAGAS SOLICITADAS	VAGAS DEFERIDAS
MG	UFLA	01/10/2019	PRODUÇÃO DE MATERIAL DIDÁTICO PARA A DIVERSIDADE	DEFERIDO PARCIALMENTE	250	150
MG	UFSJ	01/10/2019	ENGENHARIA DE SEGURANÇA DO TRABALHO	DEFERIDO	210	210
PR	UNICENTRO	01/10/2020	ENSINO DE MATEMÁTICA NO ENSINO MÉDIO	DEFERIDO	150	150
RJ	UFF	01/07/2019	LETRAS PORTUGUÊS	DEFERIDO	300	300
RN	UERN	01/07/2029	MÚSICA	DEFERIDO	320	320
RS	UFSM	01/10/2020	EDUCAÇÃO DO CAMPO	DEFERIDO	180	180
			INTERDISCIPLINAR INDÍGENA	DEFERIDO	150	150
			PEDAGOGIA	DEFERIDO	210	210
RS	FURG	01/10/2019	ESPECIALIZAÇÃO PARA PROFESSORES DE MATEMÁTICA	DEFERIDO PARCIALMENTE	225	150
		01/10/2022	GESTÃO PÚBLICA MUNICIPAL	DEFERIDO	150	150
SC	IFSC	01/10/2019	EDUCAÇÃO PROFISSIONAL, CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA	DEFERIDO	350	350
			GESTÃO MUNICIPAL	DEFERIDO PARCIALMENTE	500	370
SE	UFS	01/10/2022	FÍSICA	DEFERIDO	150	150
			LETRAS ESPANHOL	DEFERIDO	330	300
			LETRAS INGLÊS	DEFERIDO	330	300
			LETRAS PORTUGUÊS	DEFERIDO	330	330
			MATEMÁTICA	DEFERIDO	180	180
			QUÍMICA	DEFERIDO	210	210
TO	UFT	01/10/2019	BIOLOGIA	DEFERIDO PARCIALMENTE	200	150
			ENSINO DE MATEMÁTICA	DEFERIDO	200	200
			MATEMÁTICA	DEFERIDO	150	150

Leia-se:

UF	IPES	INICIO PREVISTO	CURSOS	PARECER DO CURSO	VAGAS SOLICITADAS	VAGAS DEFERIDAS
MG	UFLA	01/10/2018	PRODUÇÃO DE MATERIAL DIDÁTICO PARA A DIVERSIDADE	DEFERIDO PARCIALMENTE	250	150
MG	UFSJ	01/10/2018	ENGENHARIA DE SEGURANÇA DO TRABALHO	DEFERIDO	210	210
PR	UNICENTRO	01/10/2018	ENSINO DE MATEMÁTICA NO ENSINO MÉDIO	DEFERIDO	150	150
RJ	UFF	01/07/2018	LETRAS PORTUGUÊS	DEFERIDO	300	300

RN	UERN	01/07/2018	MÚSICA	DEFERIDO	320	320
RS	UFSM	01/10/2018	EDUCAÇÃO DO CAMPO	DEFERIDO	180	180
			INTERDISCIPLINAR INDÍGENA	DEFERIDO	150	150
			PEDAGOGIA	DEFERIDO	210	210
RS	FURG	01/10/2018	ESPECIALIZAÇÃO PARA PROFESSORES DE MATEMÁTICA	DEFERIDO PARCIALMENTE	225	150
		01/10/2018	GESTÃO PÚBLICA MUNICIPAL	DEFERIDO	150	150
SC	IFSC	01/10/2018	EDUCAÇÃO PROFISSIONAL, CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA	DEFERIDO	350	350
			GESTÃO MUNICIPAL	DEFERIDO PARCIALMENTE	500	370
SE	UFS	01/10/2018	FÍSICA	DEFERIDO	150	150
			LETRAS ESPANHOL	DEFERIDO	330	300
			LETRAS INGLÊS	DEFERIDO	330	300
			LETRAS PORTUGUÊS	DEFERIDO	330	330
			MATEMÁTICA	DEFERIDO	180	180
			QUÍMICA	DEFERIDO	210	210
TO	UFT	01/10/2018	BIOLOGIA	DEFERIDO PARCIALMENTE	200	150
			ENSINO DE MATEMÁTICA	DEFERIDO	200	200
			MATEMÁTICA	DEFERIDO	150	150

ABILIO A. BAETA NEVES

Presidente



Documento assinado eletronicamente por **Abilio Afonso Baeta Neves, Presidente**, em 02/08/2018, às 16:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 25, inciso II, da Portaria nº 01/2016 da Capes.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.capes.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0747932** e o código CRC **ECA347AF**.